CH1-0 Le régime alternatif Sinusoidal

Caractéristiques de la tension du secteur.
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L'expression d'un signal sinusoidal périodique a pour expression:

U: Valeur maximale du signal.
f: Fréquence du signal.

- o)
u(t) = U.sin(2zft) = U.s1n(7”.r) i

w : pulsation (rad/s) (w=2.11.f)

Valeur moyenne.

La valeur moyenne d'un signal alternatif sinusoidal est toujours nulle.
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Caractéristiques de la tension du secteur.

La frequence des courants industriels est de 50Hz (T=20ms) en Europe. Cette
frequence est motivee par:

-I'éclairage (pas de scintillement)
-le rendement des machines électriques (transformateurs et alternateurs).
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La valeur efficace est la valeur du courant continu qui dissiperait dans les mémes

conditions la méme puissance. p/v P/4
Dans le cas du E Y R Y
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